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Förtroende för polisen 
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Andel varken stort eller litet förtroende 
    26 28 25 28 27                27 27 21 23 30 32 29 28 29 27 26 29 27 33 28

 
Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



 

Förtroende för domstolarna 
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Andel varken stort eller litet förtroende               31 33 33 34 33 34 34 34 35 37 35 36 36
 
Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6000 personer fr.o.m. år 2000. 
All data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



 
 

Förtroende för SÄPO 
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Andel varken stort eller litet förtroende               50 41 46
 
Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 



 
 

Förtroende för rättsväsendet 
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet för polisen och domstolarna är 
fr.o.m. år 2000 6000 personer och för SÄPO 3000 personer. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 



Förtroende för polisen
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Förtroende för polisen - kön
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



 

Förtroende för polisen - ålder

38
35

48
53

37

63

41

68

-100
-80
-60
-40
-20

0
20
40
60
80

100

19
86

19
87

19
88

19
89

19
90

19
91

19
92

19
93

19
94

19
95

19
96

19
97

19
98

19
99

20
00

20
01

20
02

20
03

20
04

20
05

20
06

opinionsbalans

15 - 29
30 - 49
50 - 64
65 - 85

 
Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 



Förtroende för polisen - boendeområde
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. Data 
bearbetad av Jonas Ohlsson. 



Förtroende för polisen - utbildning
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 
 
 



Förtroende för polisen - subjektiv klass
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 
 
 
 



Förtroende för polisen - subjektiv vänster/höger
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för polisen - bästa parti
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Opinionsbalansen för sd-sympatisörer var -7 2006. Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för polisen - intresse för politik
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för polisen - mellanmänsklig tillit
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 



Förtroende för polisen - medlem i fackförening
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 



Förtroende för polisen - morgontidningsläsning
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 



Förtroende för polisen - kvällstidningsläsning
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för polisen - SVT-nyheter
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 
 



Förtroende för polisen - TV4-nyheter
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 



Förtroende för polisen - svensk medborgare
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 



Förtroende för polisen - uppväxtland
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Observera att antalet svarande är lågt för grupperna övriga Europa och övriga världen. Data bearbetad av Rudolf Antoni.  
 
 



Förtroende för domstolarna 
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni.  



 

Förtroende för domstolarna - kön
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 



Förtroende för domstolarna - ålder
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 



Förtroende för domstolarna - boendeområde
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. Data 
bearbetad av Jonas Ohlsson. 



Förtroende för domstolarna - utbildning
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 



Förtroende för domstolarna - subjektiv klass
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för domstolarna - subjektiv vänster/höger
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 



Förtroende för domstolarna - bästa parti
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Opinionsbalansen för sd-sympatisörer var -20 2006. Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för domstolarna - intresse för politik
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 



Förtroende för domstolarna - mellanmänsklig tillit
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för domstolarna - medlem i fackförening
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för domstolarna - morgontidningsläsning
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för domstolarna - kvällstidningsläsning
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för domstolarna - SVT-nyheter
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för domstolarna - TV4-nyheter
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 



 

Förtroende för domstolarna - svensk medborgare
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6 000 personer fr.o.m. år 2000. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 



Förtroende för domstolarna - uppväxtland
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 6000 personer fr.o.m. år 2000. 
Observera att antalet svarande är lågt för grupperna ”Övriga Europa” och ”Övriga världen”. All data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 
 



Förtroende för SÄPO 
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni 
 
 
 
 
 



Förtroende för SÄPO - kön
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni 
 
 
 



Förtroende för SÄPO - ålder
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni 
 
 
 
 



Förtroende för SÄPO - boendeområde
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Data bearbetad av Jonas Ohlsson.  



Förtroende för SÄPO - utbildning
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni 
 
 
 



 

Förtroende för SÄPO - subjektiv klass
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni 
 
 



Förtroende för SÄPO - subjektiv vänster/höger
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni.  



Förtroende för SÄPO - bästa parti
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Opinionsbalansen för sd-sympatisörer var 3 år 2006. Data bearbetad av Rudolf Antoni 



Förtroende för SÄPO - medlem i fackförening
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni 



Förtroende för SÄPO - intresse för politik
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni 
 



Förtroende för SÄPO - mellanmänsklig tillit
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 
 



Förtroende för SÄPO - morgontidningsläsning
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Källa: Riks-SOM 
Kommentar: : Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. Data 
bearbetad av Rudolf Antoni.  



Förtroende för SÄPO - kvällstidningsläsning
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Källa: Riks-SOM 
Kommentar: : Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. Data 
bearbetad av Rudolf Antoni. 



Förtroende för domstolarna - SVT-nyheter
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. Data bearbetad 
av Rudolf Antoni. 



Förtroende för SÄPO - TV4-nyheter
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. Data bearbetad 
av Rudolf Antoni. 
 



Förtroende för SÄPO - svensk medborgare
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. Data bearbetad 
av Rudolf Antoni. 



 

Förtroende för SÄPO - uppväxtland
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Källa: Riks-SOM  
Kommentar: Frågan lyder ”Allmänt sett, hur stort förtroende har du för det sätt på vilket följande grupper sköter sitt arbete?” Urvalet är 3 000 personer. 
 Observera att antalet svar är lågt för grupperna ”Övriga Europa” och ”Övriga världen”. Data bearbetad av Rudolf Antoni. 
 




